



ZOZ/DZP/ZO/22/24

Odpowiedzi na pytania II

Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie udziela odpowiedzi na następujące pytania, dotyczące zapytania ofertowego na: **Świadczenie usług telefonii komórkowej**, znak sprawy ZOZ/DZP/ZO/22/24

Pytanie nr 1

Proszę o wyjaśnienie dotyczące tego, czy 7 nowych numerów ma być z puli usług telefonii komórkowej, czy usługi M2M

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że nowe numery dotyczą puli: 5 numerów M2M i 2 numery z puli usług telefonii komórkowej

Pytanie nr 2

Czy istnieje możliwość złożenia oferty w wersji elektronicznej, jeżeli tak to prosba o wskazanie adresu mailowego na który takowa oferta mogła by zostać przesłana.

Odpowiedź: Ofertę należy przesłać zgodnie z pkt. 6 zapytania ofertowego.

Z up. Dyrektora

mgr Marta Zapłotna

St. Specjalista ds. Zamówień Publicznych